

Спектакли на современные темы

ИВАНОВО. Участники совещания передовиков сельского хозяйства области с большим интересом просмотрели в областном драматическом театре пьесу А. Корнейчука «Калиновая роща».

На состоявшейся в театре конференции зрители предложили чаще ставить пьесы на современные темы. Театр учел эти замечания. Из девяти спектаклей, осуществленных в этом театральном сезоне, семь отображают советскую действительность. В репертуаре театра пьесы лауреатов Сталинских премий: Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й», Н. Дьяконова «Свадьба с приданым», Ю. Чепурина «Совесть».

Сейчас артисты работают над пьесой ивановского писателя М. Кочнева «Ласточка», темой для которой послужила новаторская деятельность прославленной ткачихи Большой Ивановской мануфактуры лауреата Сталинской премии И. Солодовой.

Литературная Газета

Москва

27 MAR. 1951